

○家居明星秀

# 佳节将至 温暖师长产品秀起来

专刊记者 李媛媛

教师节、中秋节近在眼前,在这样的日子里,挑选一件称心的礼物送给师长,是许多晚辈表达感情的方式之一。今天,就让我们一起看看在烟台市场上温暖师长的家居明星产品吧。



伊和源棋桌

## 琴棋书画颐养身心

琴棋书画的快意人生自是让人羡慕,一款好的棋桌会为这样的生活加分添彩。这款伊和源柚木棋桌就是象棋、围棋两用棋桌;另外,因其棋盘面材质为玻璃,闲时也可以用来当茶桌使用。棋椅将日式的坐垫风格与中国明代家具的座椅风格结合起来,复古又不失的简约。整套桌椅采用柚木为主材,耐磨、耐腐蚀,纹理清晰,内蕴藏黑线、油影。椅背处刻有龙纹,椅子底部四周及棋桌四周均刻有吉祥的花纹。

## 呵护颈椎从枕开始

颈椎问题是许多人面临的健康困扰,保护颈椎不妨从睡眠用的枕头开始。枕头过高或过低都是有害的,以稍低于肩到同侧颈部距离为宜。枕芯则要具有良好支撑度和弹性回复力的枕芯能保护颈椎不受伤害。吉斯弹簧枕在枕芯中置入小口径独立鼓型袋装弹簧,弹性适中,触摸时感觉不到弹簧的存在,但其回弹性在枕芯产品中属一流,给头部和颈部提供合理承托。



吉斯卧具



海选开始啦!

超女、快男、快女、达人秀……选秀给了身怀绝技之人实现梦想的舞台,而在家居界也有不少这样的产品等待被更多人发现,明星餐桌、明星沙发、明星床品、明星地板……“家居明星秀”栏目海选即日开启,所有家居产品皆可报名参与。海选报名热线:0535-6905575 13573562316



艾力斯特按摩椅

## 放松休息在家完成

忙碌了一天,让劳累的身体放松一下吧,一款合适的按摩椅在这个时候会是很好的帮手。对于长时间坐着工作和学习的人来说,按摩能令血液循环通畅,改善腰酸背痛等病症,还能提高睡眠质量。艾力斯特SL-H500按摩椅在靠背部配有一组能上下行走,四轮驱动、静音设计的3D仿真按摩手,并且设计了指压、揉捏、拍打、敲击及揉捏拍打同步进行的四种特性化按摩和五种按摩手法,帮你放松。

## ○经验看板

## 重点突破

## 怪格局变个性美居

刘亮拿到房子的钥匙是2010年夏天,房子面积虽然不小,但由于位置在楼层的转角部位,有些房间就呈现五边形的布局,乍一看有些别扭,但他想,这样的房子或许更能装出个性。

“当我第一次走进满是水泥的毛坯房时,心里不免犯起了嘀咕,怎么做才能达到自己期待的效果呢?最终我决定不改变房间的结构,在用色和配饰上下工夫,也体现出了现在流行的‘轻装修、重装饰’的理念。”

刘亮决定自己做设计,并在装修前把重点确定在厨房、卫生间、门、暖气、地面、墙面几大部分。

厨房一定要找专业的厨房制造商,购买他们的产品后,还会负责安装,只有极少数大品牌的整体厨房需要交纳安装费,其余的都包含安装费用,所以厨房这部分的施工就变得没有多少工作量了。

选卫生间洁具时,千万不要为了追求造型而给日后生活带来不便。“我选了一款悬吊在墙上的面盆,造型很时尚,但是装在家中总感觉不舒服,而且这种洁具清洁起来十分不便,因此,洗脸盆建议还是选择落地式的更为实用,不怕压,清洁也方便。”

门,一定要选择专业的木门制造商,这种门是从生产线上下来的,工艺更讲究,虽然价格贵了一些,但要比一些小作坊现做的门强上百倍,而且不会变形,长久看来还是划算的,而且一般安装也不用另付费。

暖气也是重要的一块,暖气片里的暖气片数不计其数,价格也相差甚远,建议对这种“危险系数”较高的产品不要太贪便宜,而且一定要请暖通公司专业的工人进行安装及打压测试。

“房子最终的装修效果很令我满意,个人认为,装修前最重要的是要想清楚自己要的是什么,自己的房子自己住,只要舒服就行,没必要追求某种格式、定律。”刘亮说。

(芮丽家)

## ○乐装建议

## 装修工期延误怎么办?

## 应对:分清原因定对策

一般正规的装修公司都有工期约定,而且都有监理,会帮助客户把握工期。另外,有些延误是由于主材造成的,对于门窗、橱柜等定制品应该提前准备测量订货。

装修公司延误工期令人火大。想要处理这种问题,一是让原装修公司继续装修下去,但是为了避免再次发生延误的情况,应就装修期限的宽限期及其违约责任重新进行书面约定,并且在

可能的情况下对造成这次延误的责任进行划分。第二,如果考虑原装修公司即使继续装修也难以保证按时完工,就可以考虑更换。但应先委托公证机关对目前的装修现状进行公证,为日后与原装修公司之间的纠纷处理保留相关证据。

## 提醒:预留送货时间

打算在近期“破土动工”的消费者要注意,在装修高峰期,装修公司容易由于劳动力资源供不应求而延误工期。此外,不

少中小规模的家居企业也可能由于人手不足、技工缺乏而拖延送货时间,或由于物流配送环节而耽误送货。消费者不妨提早下手,预留出延误的时间。

## 点评:售后也是硬指标

我们不难理解个别企业一再拖延售后服务时间的心理,尤其对于规模较小、机制不健全的企业而言,售后服务意味着将花费额外的人力和物力。然而,企业的这种不负责任实则在作茧自缚。

(王文)

## ○创意饰家

## 享受悦读时光 创意书架连连看

阅读是一件惬意的事情,可是当书籍的存放成为困扰的时候,你不得不求助于书架。灵活的书架可以摆放在任意空间,无论是定做还是购买成品,书架的选购都有很多需要考虑的因素,看以下的案例,应该能给你一些提示。

## 异形书架装饰墙面

## 适合空间:走廊或隔断的墙面

设计看点:谁说书架只能是横平竖直的,这样“柔软”的书架放在房间里绝对抢眼。安装位置最好控制在胳膊抬起时能达到的高度。不宜放置过多书籍,留出适当的空隙才能体现它的灵动。

## 不同高度储物格组合更方便

## 适合空间:独立书房或宽敞走廊

设计看点:这款书柜最大的特点是储物格的高度由上到下逐渐增加,可分门别类摆放不同尺寸的书籍,每一寸空间都不会浪费。最外侧和顶端没有挡板,可在最外侧摆放一些饰品。

## 回字形书架小巧好安置

## 适合空间:客厅或卧室一角、小阅读区

设计看点:即使你有了专门的书房,并且购置了放得满满当当的大书柜,你还需要一个小巧的书架,用于存放日常看的书和杂志。它可以摆放在客厅一隅,也可以是卧室的角落,只要给它一面墙,就能为你打造一个阅读区。

回字形相互交错形成高低空间,正好适合书和杂志多种开本。

## 梯形书架高处书籍易拿取

## 适合空间:房间边角的墙面

设计看点:这款书架踏着最底层的横杆可以够到最高处,不用再借助外力登高。书架两侧使用金属支架,既能挡住书籍,又能还原书架本身的轻盈。书架尺寸不大,不用费心为它找地方安置,可任意固定在墙的一侧。

(沙鸥)

## 梯形书架

## 储物格组合

## 异形书架



回字形书架



## 梯形书架

## 储物格组合

## 异形书架

## ○精明家装

## 视错觉帮你拥有完美空间

视错就是当人观察物体时,基于经验主义或不当的参照形成的错误的判断和感知。我们日常生活中,所遇到的视错觉的例子有很多。比如,法国国旗红:白:蓝三色的比例为35:33:37,而我们却感觉三种颜色面积相等。这是因为白色给人以夸张感觉,而蓝色则有收缩的感觉,这就是视错觉。有一些视错觉是可以纠正的,但有一些视错觉不可避免的。在室内设计中,我们要利用的,就是不可避免的那一部分。

矮中见高。如在居室中,其中一部分做吊灯,而另一部分不做,那么没有吊灯的部分就会显得“高”了。

虚中见实。通过条形或整幅的镜面玻璃,可以在一个实在的空间里制造出一个虚的空间,而虚的空间在视觉上却是实的空间。

冷调降温。例如厨房大面积使用深色时,我们呆在里面,就会觉得温度下降2~3度。

粗中见细。在实木地板或者玻化砖等光洁度比较高的材质会显得较高的材质边上,放置一些粗糙的材质,例如复古砖和鹅卵石,那么光洁的材质会显得更光洁,这就是对比形成的视错觉。

曲中见直。一些建筑的天花板往往并不是平的,当弯曲度不是很大的情况下,可以通过处理四条边附近的平直角,造成视觉上的整体平整感。

在室内设计中,我们可能为了产生特殊或更佳的效果,也可能为了改善某种缺陷而利用视错觉,但需要注意的是不能滥用,过分地使用视错觉会引起视幻觉。例如我们在居室中大量地使用镜子,这面墙有镜子,那面墙也有镜子,镜子又分大大小小各种形状的拼块,这样过分的视错觉,就会扭曲人的正确判断,人的眼睛就会出现持续不健康的视错觉,长期呆在这种过分的视幻觉环境会引起健康问题。这是值得注意的。我们在制造虚拟空间的镜子前面,做一个竖向或横向的木格加以分隔,就可以大大减轻对视觉的扭曲。

(郑丽)